

МДОУ "Детский сад №81" город Ярославль Выпуск №5

«День защиты детей»

Международный день защиты детей отмечается ежегодно 1 июня. Наш детский сад традиционно устроил праздник для своих воспитанников. Ребята весело провели время с клоунами. Дождь не стал помехой для праздника. В музыкальном зале звучали стихи и песни. Дети «путешествовали» по станциям на импровизированном поезде и всесторонне проявили себя: танцевали, играли в спортивные игры, отгадывали загадки, даже показали задорный танец на фитболах.



«Неделя экологии»

С 5 по 9 июня в нашем детском саду прошла неделя экологии.

Формируя экологическую культуру наших дошкольников, мы используем наиболее эффективные и интересные методы и формы работы. В течение тематической недели проводились различные мероприятия, направленные на решение различных задач экологического воспитания: беседы познавательного цикла, просмотры мультимедийных презентаций по экологии, игра-путешествие «Путешествие по островкам природы», экологические викторины, конкурсы рисунков «Сад моей мечты», «Волшебная клумба», посадка цветов на клумбе у детского сада.

Прочитайте детям

Наша планета. Я. Аким

Есть одна планета-сад
В этом космосе холодном.
Только здесь леса шумят,
Птиц скликая перелётных,

Лишь на ней одной цветут,
Ландыши в траве зелёной,
И стрекозы только тут
В речку смотрят удивлённо.

Береги свою планету –
Ведь другой, похожей, нету!

«Ритмика»

В течение года воспитанники нашего детского сада посещали занятия по ритмике, где они познакомились с азами танцевального искусства, развивали чувство ритма и умение двигаться под музыку, учились самовыражаться через танец.

6 июня состоялся небольшой отчетный концерт для родителей. Ребята продемонстрировали, какими умениями они овладели за год. В зале царил очень теплая и дружественная атмосфера, каждый номер сопровождался громкими аплодисментами. Особенно понравилась зрителям танцевальная композиция «Ку-ку»

КУ-КУ

1. Я от тебя убегу, убегу. Зр.
Спрячусь за деревом
И скажу - ку-ку! 2р.

Дети парами двигаются по залу. Один впереди, другой сзади. Впереди стоявший вытягивает руки назад, стоящий сзади держится за его руки. Поворачиваются лицом друг к другу. На « спрячусь за дерево...» руки согнуты в локтях. Ладони перед лицом. Выглядывают из – за ладоней вправо, влево.

Проигрыш. Двигаются поскаками.

2. Я от тебя уплыву, уплыву. Зр.
Спрячусь за лодочку
И скажу - ку-ку! 2р.

Встают парой, руки лодочкой, качаются на носках, не отрывая пяток. Присели, руки перед собой ладони повернуты к лицу. На слово «ку – ку» ладони в разные стороны.

Проигрыш.

3. Я от тебя улечу, улечу. Зр.
Спрячусь за облачком
И скажу - ку-ку! 2р.

Руки «молочка» вправо, влево. Поднимают руки вверх и соединяют ладони на «ку – ку».

Проигрыш.

4. Я от тебя убегу, убегу.
Я от тебя уплыву, уплыву.
Я от тебя улечу, улечу.
Я так играю, я с тобой дружу.
Я так играю, я тебя люблю.

Стоят парами лицом друг к другу. Выполняют движения по тексту. На слова «я так играю...» берутся за руки, на последнюю строчку целуются щечками или обнимаются.

«Танцующая полянка»



21 июня в нашем детском саду прошел праздник – конкурс «Танцующая полянка». Дети и воспитатели каждой группы подготовили свои оригинальные танцы.

*Если вам с утра не спится,
Сон куда-то убежал,
Так и тянет в пляс пуститься —
Значит, танца день настал!
Мы станцуем непременно
Вальс, латину и фокстрот,
Танго, брейк и макарену,
Этот день не зря пройдет!*

«Готовим вместе. Вкусно и не грустно! Овощное рагу»

Вам потребуется:

Мясо свинина - 300 гр., лук репчатый
- 1 шт., морковь большая
- 1 шт., баклажан – 1 шт.,
картофель – 3-4 шт.,
перец болгарский сладкий – 1-2 шт.,
томаты – 2-3 шт., лавровый лист, соль.

Способ приготовления:

Свинину нарезаем небольшими кусочками. Отправляем в разогретую с растительным маслом сковороду. Обжариваем на сильном огне до появления красивой румяной корочки. Очищенный лук режем мелкими кубиками. Морковь нарезаем пластинками. Добавляем лук и морковь к мясу на сковороду. Перемешиваем и обжариваем все вместе до мягкости овощей, около 2 минут. Тем временем займемся баклажаном, картофелем, перцем и томатами. Все овощи нарезаем кубиками 1,5-2 см. Когда мясо потушилось, к нему добавляем все подготовленные овощи сразу. Оставить тушиться еще на 40 минут. Перед выключением посолить и добавить лавровый лист. Приятного аппетита. ☺

Рецепт предоставила семья Никиты Ершова гр. «Ягодка»

«Благодарность родителям»

Уважаемые и дорогие мамы и папы!

Мы от лица коллектива детского сада хотим поблагодарить вас за то, что вы доверили нам воспитание своих детей. Огромное спасибо вам за помощь в организации развивающей среды в группе, в расширении игровой зоны на площадке, за сотрудничество в создании комфорта и уюта для наших детей в детском саду. От всей души благодарим за взаимопонимание и искренне надеемся, что вы сможете и дальше быть примерными родителями для своих детей. А они вырастут в примерных детей для своих родителей.

Спасибо за отзывчивость,
Добро, неравнодушие-
Таких, как вы, родителей,
Благодарим заслуженно!

«Рекомендации по информированию родителей о рисках, связанных с детской смертностью»

В период летнего отдыха у детей и подростков значительно увеличивается объем свободного времени. При нахождении несовершеннолетних без присмотра взрослых резко возрастают риски несчастных случаев, приводящих к травмам, увечьям, и даже детской смертности от внешних причин.

Медицинские эксперты Всемирной организации здравоохранения пришли к выводу - в настоящее время в большинстве цивилизованных стран дети чаще погибают в результате несчастных случаев, чем от всех болезней вместе взятых. Задача родителей сделать все возможное, чтобы максимально обезопасить своего ребенка от несчастного случая.

Наиболее распространенные несчастные случаи, приводящие к увечьям и смерти детей:

- ожоги;
- падения с высоты;
- утопления;
- отравления;
- поражения электрическим током;
- дорожно-транспортные происшествия, включая происшествия с участием мотоциклистов, велосипедистов, а также роллинг (катание на роликах).

На основании статистических данных, полученных из баз данных Всемирной организации здравоохранения, можно утверждать, что причинами несчастных случаев в детском возрасте чаще всего являются:

- отсутствие должного надзора за детьми всех возрастных групп;
- неосторожное, неправильное поведение ребенка в быту, на улице, во время игр, занятий спортом.

Возникновению несчастных случаев способствуют и психологические особенности детей: любознательность, большая подвижность, эмоциональность, недостаток жизненного опыта, а отсюда отсутствие чувства опасности.

Причины несчастных случаев с детьми имеют возрастную специфику:

- в возрасте до 4 лет дети чаще подвергаются несчастным случаям, самостоятельно познавая окружающий мир;
- в возрасте от 5 до 10 лет несчастные случаи наступают вследствие шалости, неосторожного поведения ребенка;
- в возрасте от 10 до 14 лет и старше - вследствие борьбы за лидерство. Так, у детей 10 - 12 лет появляются новые интересы, они становятся более активными, самостоятельными, в играх стараются проявить изобретательность, стремятся утвердиться в среде сверстников;
- бурная энергия и активность - факторы, способствующие возникновению несчастных случаев у школьников 10 - 13 лет. Подросток, сознавая свою "нескладность", старается ее скрыть напускной грубостью, бравадой. Начавшаяся интенсивная деятельность желез внутренней секреции сказывается на состоянии нервной системы подростков. Неуровновешенность, вспыльчивость, повышенная возбудимость с недостаточной выдержкой делают их шумными, импульсивными.

Родители должны помнить!

Соблюдение правил безопасности во всех ситуациях- это средство спасения жизни и здоровья ребенка!

МДОУ «Детский сад № 81»

*Ответственные за выпуск: старший воспитатель - Лазарева Лидия Константиновна,
воспитатель I кв. категории – Колосова Светлана Вячеславовна
воспитатель I кв. категории – Егорова Кристина Евгеньевна*